2019年春运火车票开售

口记者 王桂星 通讯员 余胜利

本报讯 昨天,记者从平顶山 西站获悉,2019年春运将于2019年1月21日启动,从12月23日起,铁路部门开始发售春运火车票,有计划乘火车出行的人们注章增加两票

据介绍,2019年春运将于明年1月21日正式拉开大幕,为期40天,相比2018年春运提前了11天。目前,铁路互联网、电话订

票等线上渠道火车票预售期为30天,车站窗口、代售点和自动售票机等线下渠道火车票预售期为28天。因此,从12月23日起,春运火车票已正式开始预售。

据预测,今年春运仍以学生客流与探亲客流为主,两大客流将分流出行,其中,2019年1月中下旬是各大院校学生放假的高峰期,而探亲客流则多集中于1月底至2月初。2019年学生寒假

火车票也已开售,学生可通过铁路12306官方网站、12306手机客户端和火车站售票窗口等线上、线下渠道订购火车票。

平顶山西站有关负责人提醒,按照铁路部门规定,12306网站和电话订票实行不同车站不同起售时间,同一天内不同车站火车票的开售时间也不同,如平顶山西站火车票的开售时间为15:30,南阳站为17:00。因此,抢票的旅客们要特别注意,抢票

前一定要查询好所在地火车站的售票时间,以免耽误购票出行

这位负责人告诉记者,为了方便广大旅客,提高旅客购票成功率,2019年春运期间,铁路部门将推出"候补购票"功能,即旅客在12306平台登记购票信息支付预购票资金后,如有退票、余票,12306系统将自动为旅客购票,无论是购票速度还是成功率都领先于抢票软件。

☑来电照登

市民杨先生昨天来电:市区 培新街平煤神马集团二矿高层家 属院22、23楼暖气阀门漏水,望 有关部门尽快处理。

有暗只管诉说

晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

微友"豫见"昨天留言:市区 东环路南段大营湛河桥南有4个 下水道窨井无盖,晚上没有路灯, 存在安全隐患。

☑热线回复

市区平煤神马集团五矿口至 新新街的路灯不亮,市民夜间出 行不便。

本报热线工作人员与反映人 联系得知,路灯已经亮了。

光明路派出所成功 捣毁一赌博窝点

口记者 赵志国 通讯员 李青滨

本报讯居民楼内一住宅白天大门紧闭无人来访,却总在深夜灯火通明,人声嘈杂。民警经调查证实此处是一赌博窝点。12月18日,光明路派出所成功捣毁一个赌博窝点,抓获涉赌人员51人,现场收缴赌资5万余元、涉赌工具近20套。

据光明路派出所办案民警介绍,12月17日,光明路派出所收到线索:近期,新华区王庄村一幢居民楼内深夜访客不断且喧闹异常,可能从事违法活动。当天深夜,派出所案件侦办大队民警秘密前往王庄村核查发现,该建筑有6层,位于王庄村陈庄沟西侧,楼下有一小院。每至凌晨,总有可疑人员在一楼西户频繁进出。

民警化装侦查后确定该地点为一赌博窝点,参赌人员众多且组织严密,为避免打草惊蛇,民警连夜蹲点守候,秘密调查取证。

12月18日22时,光明路派出 所组织近百名警力对王庄村开展 清查行动,同时组织警力在该赌 博窝点附近秘密监视。

23时30分左右,清查行动结束,该窝点被严密包围。

院内人员非常警惕,便衣行动组敲门后对方拒不开门,民警果断利用破门工具强行破门。十几秒后,大门打开,参赌人员听到动静立即从赌博窝点疯狂逃窜,全体民警雷霆出击,按原定计划对该区域进行有序围堵。5分钟后,51名涉赌人员全部控制,无一

经讯问,主要犯罪嫌疑人赵 某阳、吴某磊、岳某洪等人分别交 代了他们租赁民房,提供赌具、组 织大量社会闲散人员实施赌博的 违法犯罪事实。

目前,案件正在进一步办理中。

诵诗篇 颂改革

本报记者 李英平 摄



两个黑加油点 被打掉

口记者 赵志国

本报讯 未办理任何证照、不 具备基本安全条件就擅自偷偷营 业对外加油。记者昨天从市公安 局了解到,市公安局东安路派出 所治安大队经过数天的细致摸 排,近日连续出击,一举捣毁两个 黑加油点。昨天,两名涉案人被 警方行政拘留。

据市公安局东安路派出所治安大队办案民警介绍,近日,他们接到线索,辖区内有两个加油点非法经营。这种黑加油点无专业人员操作,无防雷、防静电设施,存在火灾、爆炸等高危隐患,不法经营人员经常"打一枪换一个地方",流动性对外加油,就像一个流动的"定时炸弹"。

获得这一线索后,办案民警冒着凛冽寒风,经过数日排查,最终确定了两个黑加油点的位置。12月15日、17日,时机成熟,办案民警连续出击,将两个黑加油点分别捣毁,抓获犯罪嫌疑人两名,查获加油机两台及一批非法汽油。

涉案人员刘某某、席某某对 其非法销售、储存危险物质违法 犯罪行为供认不讳。

昨天,二人均已被警方行政 拘留,案件正在进一步办理中。

光明路南段改造完工通车

市区5条线路公交车恢复正常运行

口记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司了解到,光明路南段(黄河路-姚电大道路段)机动车道已完成改造,恢复通车,此前因该路段封闭施工绕行其他路段的5条线

路公交车已恢复正常运行。

据介绍,为改善道路通行条件,从11月23日起,有关部门开始对光明路南段机动车道进行改造施工,施工期间,该路段封闭断行。因此,市公交总公司对途经该路段的4路、14路、

21路、22路、23路公交车采取了临时绕行措施,分别绕行黄河路、开源路等路段,14路公交车还临时调整了终点站。目前,光明路南段已完成改造施工,恢复正常通行,上述公交车也停止绕行,恢复正常运行。

四城联创"进行时

市区两级机关单位分包道路卫生检查结果揭晓

42个单位被表扬

口记者 傅纪元

本报訊市四城联创指挥部于12月21日对市区两级机关单位分包市区道路开展情况进行了全面检查,根据检查结果,42个单位被表扬。

检查发现,12月21日下午, 大部分单位主要领导带队,设 置彩旗,佩戴标志,建立宣传督 导台,携带清扫工具开展义务 劳动,清理街头小广告,劝导行 人遵守交通规则,督导沿街单 位、门店进一步落实好"门前三 包"责任制。检查也发现,有个别单位领导不重视,参加分包道路、开展志愿者服务的人员少,流于形式,存在厌战应付现象,不认真劳动,在路旁扎堆聊天、玩手机;城市清洁行动开展不平衡,城中村、老旧小区、部分背街小巷等地区清洁不好,有漏洞、有盲区。

根据现场检查结果,经市 四城联创指挥部研究,决定对 新华区、卫东区、湛河区、高新 区、市城乡一体化示范区、市委 办、市人大办、市政府办、市政 部、市委政法委、市检察院、市总工会、市公安局、市检察院、市总工会、市公安局、市财政局、市住建局、市交通运输局、市房管中心、市机关事务局、市教育局、市卫计委、市民宗委、市部局、市大产新局、市高务局、市市会局、市市会局、市市省会局、市市省会局、市市省等局、市市省等局、市市省等局、市战政委、市粮食局、市战联等单位提出通报表扬。

协办、市委统战部、市委宣传